Задача № 4.
(10 баллов)

Потребитель тратит свой доход в размере 100 руб. на приобретение молока и хлеба. Стоимость продуктов питания: Рм = 10 руб/л, Рхл = 5 руб/кг. Предпочтения потребителя описываются функцией полезности: U(xм, xхл) = xм1/4  xхл1/2. 

Установите, насколько изменится оптимальный набор потребителя, если его доход возрастет в 2 раза.

Воспользуемся правилом долей, тогда первоначально
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После увеличения дохода в 2 раза
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Количество каждого продукта возрастет в 2 раза
Правило дробей для того, кто забыл
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